
                

 

ПРЕС-РЕЛІЗ 

АУП ПРЕЗЕНТУВАЛА АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ «УКРАЇНСЬКИЙ МЕДІАЛАНДШАФТ-2015»  

 

9 грудня 2015 року в приміщенні Посольства Федеративної Республіки Німеччина в Україні 

відбулася презентація аналітичного звіту «Український медіаландшафт - 2015». Звіт підготовлений та 

виданий Академією української преси за підтримки Представництва Фонду Конрада Аденауера в 

Україні. 

Фонд Конрада Аденауера (KAS) має 80 Представництв, що реалізують проекти в 120 країнах 

світу. Одним із основних напрямків цієї діяльності є підтримка демократично налаштованих і 

незалежних засобів масової інформації. В Україні основним партнером, із яким Представництво KAS 

працює в галузі мас-медіа, є Академія української преси.  

«Український медіаландшафт-2015» – це аналітичний звіт, який фіксує тенденції розвитку медіа у 

2015 році. Він містить огляд структур, ринку та тенденцій розвитку медіа, правового поля, в якому вони 

існують.  

У підготовці звіту взяли участь українські медіаексперти, зокрема Олесь Гоян, Діана Дуцик, Отар 

Довженко, Віталій Мороз, Олег Хоменок. 

Ідея цього проекту народилася під час засідань підгрупи «Незалежні медіа» (Робоча група з 

демократії, прав людини, ефективного державного управління та стабільності) Форуму громадянського 

суспільства Східного партнерства у жовтні-листопаді 2010 року в Брюсселі та Берліні. Медіаексперти з 

шістьох країн Східного партнерства вирішили, що один з пріоритетів роботи – це підготовка аналітичних 

звітів – медіаландшафтів кожної країни. Проаналізувавши медіаситуацію в кожній країні, можна 

визначити спільні проблемні поля, над розв’язанням яких і потрібно працювати разом, поєднуючи в 

єдиній синергії зусилля, знання та досвід, а також залучаючи авторитет міжнародних інституцій для 

лобіювання певних рішень. 

 

Особлива подяка Представництву Фонду Конрада Аденауера в Україні 
за сприяння у виданні цього аналітичного звіту 

 

Контакти: 
Юлія Гуза, асистент проектів АУП,  
тел: 063 14 20 961 
Електронна пошта info@aup.com.ua,  
Веб-сторінка www.aup.com.ua 


